

新民晚报

天气:阴
最高16℃,最低13℃
明天阵雨
最高15℃,最低12℃

星期六

2018年11月
17
星期六
农历戊戌年十月初十

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日24版
第20726期

习近平会见巴新总督,并同巴新总理
会谈规划双边关系发展新蓝图

中巴新建立全面战略伙伴关系

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

习近平同建交岛国领导人集体
会晤并发表主旨讲话

真心巩固友谊 实干推进合作



共享未来 永不落幕 首届进博会巡礼



各国政要展商对首届进博会连连点赞

今年收获满满 期待明年再见 >>>3版

市委常委会会议传达学习习近平总书记重要讲话精神,李强主持 为群众排忧解难真心诚意办好事实事

>>>详见第2版·要闻

中宣部 追授王逸平 “时代楷模”

本报讯(记者 董纯蕾 郢阳)中央
宣传部昨天向全社会公开发布王逸平的
先进事迹,追授他“时代楷模”称号。

王逸平生前是中国科学院上海药
物研究所研究员。他不忘初心、胸怀大
爱,始终把解除人民群众病痛作为人
生追求,研发现代中药丹参多酚酸盐,
造福2000多万患者;他追求卓越、锐
意创新,先后完成50多项新药药理学
评价,构建了完整的心血管药物研发
平台和体系;他坚韧执着、奋发忘我,
以顽强的毅力和乐观的精神,25年与
病魔不懈抗争,谱写了一曲感人至深
的中药现代化奋进者之歌。2018年4
月11日,王逸平因病在办公室离世,
年仅55岁。

王逸平只争朝夕、鞠躬尽瘁研制
新药的先进事迹,生动诠释了一名共
产党员的赤诚之心,有力弘扬了新时
代科学家精神。

“时代楷模”发布仪式现场宣读了
《中共中央宣传部关于追授王逸平同
志“时代楷模”称号的决定》。

(相关报道见第4版·上海新闻)



▲上午9时在淮海公园,订阅《新民晚报》的读者排满了蛇形通道

▶上午10时,上世纪60年代就开始看晚报的老读者陈国兴,特意带来一份两年前的《新民晚报》。他说“我也上过头版”!

▲上午10时,11岁的胡嘉悦和妈妈一起来到淮海公园订阅《新民晚报》,他最喜欢看体育和科技的新闻

本报记者 张龙 摄



新民特写

与晚报的缘份,这辈子不会变了

有一种温度叫“新民”,有一种情结叫“新民”,有一种共享叫“新民”!今天上午,新民晚报联合上海邮政APP“订了么”在淮海公园开展便民收订暨新民晚报读者服务日活动,大批市民蜂拥而至,早早就排起了长队。他们说,订阅新民晚报感知上海温度,延续上海情结,共享美好生活。

“老复旦”陈国兴今天一大早就从宝山往淮海公园赶,他说,当年考到复旦大学后,就开始买新民晚报。大学毕业去沈阳工作,也继续订阅新民晚报。“那时,在沈阳看新民晚报比上海晚三天,但没关

系,只要能看到就好。”就这样,陈国兴一直通过新民晚报感知上海,保持着与上海的联系。“新民晚报是我永恒的情结。”他说,与晚报这份缘,这辈子不会变了。

陈国兴还拿出了去年订阅现场的照片,照片里有他的背影。“我也是上过晚报头版的人了!”陈国兴非常自豪。今年,他特意穿上去年同款衣服。

同样,来自杨浦区的陈永昌和沈逸卿,也有着深深的新民晚报情结。沈逸卿说,看新民晚报成了他每天的“大事”之一,至今,他仍为在新民晚报上看到的“罗成”“佘

太君”“太平军痛打洋枪队”等多篇连载小说而津津乐道。

来自浦东三林的王永明拄着拐杖,一路跋涉而来。一大早,他先坐986路公交车到思南路,再走20分钟,8时不到赶到淮海公园。他告诉记者,每天的新民晚报,他要看两遍。“新民晚报内容充实,亲近市民,好看。”

在排队人群中也有年轻人。周女士和葛先生说,虽然现在有了手机报、电子报,但看报纸的感觉还是不一样。“我们每年都订阅。年轻人既通过新民APP看电子版,也看纸质版新民晚报。”人

群中最小的可能要数11岁的胡嘉悦。他说,最喜欢看新民晚报上关于科技类的报道。

市邮政公司市场营销部报刊发行室经理莫丽告诉记者,让她印象最深的是,有一位“老面孔”,一谈到新民晚报就眉飞色舞——在那位读者看来,新民晚报这份精神食粮比物质生活更重要。

上海滑稽剧团演员、节目主持人舒悦今天来到现场,与市民互动。由医务人员组成的义诊小组、新民旅游咨询团队还为本报订户提供了健康、旅游等方面的咨询服务。 本报记者 罗水元

今日导读

壮阔东方潮
奋进新时代
庆祝改革开放四十周年
·云城报·

苏州河整治实现
上海几代人梦想
>>>详见第2版·要闻

美国国家档案馆
展映《东京审判》
>>>详见第8版·国际新闻

“大魔王”收了一个巴新徒弟
>>>详见第12版·文体汇